8. SINIF
BURSLULUK E-DENEME SINAVI

TURKGE TESTI

. Gulhane Hayvanat Bahgesi'ne herkes gibi ilk olarak
ailece gitmistik. Zirafay ve maymunlari ¢ok iyi ha-
tirhyorum. Alay KéskU'nu uzun uzun incelemis ve
sonra parkin serinligine kendimi birakmistim. Ama
bu geziden bir tirli mutlu olamamistim. Pislik igin-
deki kiiclk kafeslerinde sinir hastasi olmus aslanlar,
maymunlar, domuzlar ve kediler gérmekten icim da-
ralmisti. Her yer diski kokuyor ve her yer kaybedilen
O0zgurligin agitini séyliyordu.

Bu parcada dile getiriimek istenen duygu ya da
davranis asagidakilerden hangisidir?

A) Ailevi problemler yagsamasi ve bunu disa yansit-
masi

B) Hayvanlarin 6zgurligunin kisittanmasi ve ba-
kimsizlig

C) Yazarin hayaller kurmasina engel olunmasi

D) Ergen olmasi yiziinden yasadigi problemler

. Asagidaki cumlelerin hangisinde farkh tirde bir
fiilimsi kullanilmigtir?

A) Elektrikler gitmeden gerekli kontrolleri yapmalisi-
niz.

B) Kdye gelen postaci, elindeki mektuplari muhtara
birakti.

C) Buralar, oksijen bollugundan dolay yasanasi yer-
lerdi.

D) Yapilmig tim resimlerde memleketin izleri vardi.

. 1. Yahya Kemal'in bazi siirleri “Kendi Gk Kubbe-
miz” adi altinda yayimlandi.

2. Rugen Esref Unaydin'in “Diyorlar ki” adli eserini
¢ok basaril buldum.

3. Omer Seyfettin, 13 Mart 1884'te Génen’de dogdu.

4. Halikarnas Balikgisi en etkileyici eserlerini Bod-
rum’da yazmistir.

Numaralandirniimis ciimlelerden hangileri 6znel
yargi icermektedir?

A) 1 ve 2. B) 1 ve 3.
C) 2 ve 4. D) 3 ve 4.

4. istanbul Bogaz’'nin Anadolu Yakasi'nda, Géksu De-

resi’nin denize dokuldigu yerde yikselen Anadolu
Hisari’ni 1395’te Yildirim Beyazit yaptirdi. Ankara
Savasi’'ndan sonra Yildirim Beyazit'in oglu Suley-
man Celebi burada saklanmis, 1444’te Varna Sava-
sl icin sefere ¢ikan ordu buradan karsiya ge¢cmisti.
istanbul’'un fethinden énce askeri (s olarak kullani-
lan hisar, o tarihe kadar eski bigimini korudu. Fatih
Sultan Mehmet Rumeli Hisari’ni yaptirirken bu kale-
ye de dis surlari ekletip hisari genigletmisti.

Bu pargada “Anadolu Hisari” ile ilgili olarak asa-
gidakilerin hangisine deginilmemistir?

A) Deniz kiyisinda olduguna

B) Askeri amaglarla kullanildidina

C) Zamanla genigletildigine

D) Rumeli Hisarr'yla karsi karsiya olduguna

. Nasrettin Hoca eseginden diser ve aciyla kivranir.

Basina toplananlar, “Hemen bir doktor ¢gagirin!” diye
bagrisirken Hoca, “Bana doktor degil, esekten dis-
mus birini bulun!” der. Buradan da anlasihyor ki ....

Bu metin diisiincenin akigina gore asagidakiler-
den hangisiyle tamamlanmahidir?

A) bir isi en iyi o alanin uzmani yapar.

B) insanin basina her an her sey gelebilir.

C) bazen insan caresiz kaldiginda ne sdyledigini bi-
lemez.

D) ayni duyguyu yasayanlar birbirini daha iyi anlar.

. Asagidaki cumlelerle anlaml bir paragraf olustu-

ruldugunda hangisi digsarida kalir?

A) Dostluk, dostluk diye kendinizi aldatmissiniz bos
yere...

B) Dostluk giin gegtikge azaliyor gagimizda.

C) Dostluk, her an dostun yaninda olmak, onunla
Uzulmek, onunla sevinmektir.

D) Bir an dinleyin kendinizi, cevrenizdekilere bir ba-
kin, bir deneyin dost bildiklerinizi, géreceksiniz
dost az, yok hatta...

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde noktal virgii-

lin(;) kullanimiyla ilgili bir yanhghk yapiimigtir?

A) Anasina bak, kizini al; kenarina bak, bezini al.

B) Okul ¢ikisinda dogruca eve gitti; odasini, bahgeyi
temizledi.

C) Ege Bolgesi'ndeki akarsular; Bakirgay, Gediz,
Biylk Menderes ve Kigik Menderes.

D) Geng sairimiz; ¢aligkan, titiz, Gretken biriydi.



8. Ceylanlar; Afrika, Arabistan ve Asya’da yasar. iri

10.

g0zlu, sari ve kahverengi renkli viicuda sahip olan
ceylanlar, bir defada tek yavru dogurur. 30 kadar
cesidi vardir. Sirtlarinda agik benekler vardir. Ka-
rin kisimlari beyaz olup kisa kuyruklarinin ucu
puskulludar. Genellikle kumluk arazilerde yasgarlar.
Boynuzlari dalli degildir.

Geyikler; Antarktika ve Avustralya disindaki kita-
larda oldukca yaygin olarak yasamaktadir. Her ne
kadar ormanlarla bagdastirilsa da birgok geyik tii-
ru ¢ahlik ve kirlik alanlarda yasar. Geyik tarih bo-
yunca boynuzlari igin avlanmistir. Geyik, boynuz-
lari, diger hayvanlarin boynuzlarindan farkhdir. Di-
si geyikler bir defada bir ya da iki yavru dogurur.

Buna gore, ceylan ve geyiklerin ortak yonii
asagidakilerden hangisidir?

A) Boynuzlari igin avlanmalari

B) Boynuzlu olmalari

C) Ormanlik alanlarda yasamalari
D) Av hayvani olmalari

. 1. Gln agardiginda evden digari gikmak istesek

de bu mimkun olmadi.

2. Aksama dogru dagin eteklerindeki kbyumuze
kar serpistirmeye basladi.

3. Hava sogudugu ve aksam oldugu igin herkes
evlerine gekildi.

4. Cunk( disarida kapilarimizi bile kapayan kalin
bir kar kitlesi vardi.

5. Gece boyunca da evinden disari pek olmadi.

Hale, yukaridaki cimleleri “olaylarin olus sirasina
gore” siralamak istemektedir.

Buna gore Hale ciimleleri nasil siralanmalidir?

A)2-3-5-1-4

B)3-5-4-1-
C)4-2-1-3-5 -

2
D)2-1-5-4-3

Cogumuz, okudugumuz kitaplardaki hikaye ve
masalin kahramaniyla 6zdeslesir, olaylari adeta
onunla birlikte yasariz. O zaman ¢ocuklarimiz igin
yazdigimiz masallarda kahramanlar iyi seyler yap-
mali degil mi?

Dusgtlincelerini bu sekilde dile getiren yazardan
asagidakilerden hangisini séylemesi beklen-
mez?

A) Cocuklara faydali olabilecek eserler yazilmali-
dir.

B) Birgcok ¢cocuk, okudugu kitabin etkisinde kalir.

C) Cocuklar, neyin iyi, neyin kétl oldugunu okuya-
rak degil yasayarak 6grenir.

D) Cocuk kitaplari ¢gocuklara karakter egitimi vere-
bilecek nitelikte olmalidir.

11.

12.

13.

14.

15.

insanlarin en gok korktuklari riizgarlar, sakladiklari
yerlerini agan rizgarlardir.

Bu ciimlede asil anlatilmak istenen asagidaki-
lerden hangisidir?

A) insanlar sirlarinin agiga gikmasini istemezler.

B) insanlar en gok gizledikleri seyleri ortaya ¢ika-
ran olaylardan korkarlar.

C) insanlar bazen en ufak seylerden korkabilirler.

D) insanlar sakladiklari esyalarin baskalarinin eli-
ne gegmesinden korkabilirler.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde amag - sonug
iligkisi vardir?

A) Bir haftadir okula gitmiyor; ¢linkli ¢ok hasta.

B) Param bittigi i¢in arkadasimdan borg aldim.

C) Cok galisiyor; ¢linkli sinavda basarili olmak is-
tiyor.

D) lyi uyuyamadigimdan basim ¢ok agriyor.

(I) Sonunda bilgisayar da gelip masamiza kuruldu.
(1) Belliki gegici bir gelis degildir bu. (ll)Disketi,
yaziclyl da yanina alarak geldigine gore temelli
yerlesmeye niyetli. (IV) Sadece birkag¢ oyun ya da
yazim kolayhgi saglar.

Numaralanmis ciimlelerin hangisinde yazim
yanhsi vardir?
A)l B) Il

c)m D) IV

Asagidaki ciimlelerin hangisi “belirtili nesne,
zarf timleci ve yuklem” den olugmustur?

A) Kitaplari arkadasina verdi.

B) Kapinin 6niini glizelce temizletti.
C) Sozleriyle onlari guldirdd.

D) Kitaplari ona bir bir imzalatti.

I.  Bizim stremiz burada bitti.

II. Her an yaninda bitebilir bu ¢ocuk.

I1l. Bu tarlada arpa bitmez.

IV. Artik bittim, daha fazla ¢alisamayacagim.

"Bitmek" so6zciigii, yukaridaki cimlede kag de-
gisik anlamda kullaniimigtir?

A)4 B)3 C)2 D)1



16.

17.

18.

19.

Asagidaki cliimlelerin hangisinde “cekmek” s6z-
cugu “bir seyi tutup kendine veya bagska bir yéne
dogru yuritmek” anlaminda kullanilmigtir?

A) Cocuklarin hepsi sandalyesini cekerek masa-
nin etrafina oturdu.

B) Derste yazdiklarini evde temize gekti.

C) Yillardir géremedigi kardesinin hasretini geki-
yor.

D) Kiiguk kiz yilsonu gosterisinde herkesin dikka-
tini ¢ekti.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde 1. kigi agzi
kullanilmigtir?

A) Soluk almadan okuyordu. Yemeden, uyumadan
zamanla savasircasina.

B) insanlari elestirmeye gocuk yasta baglamisti
Arda. Onun karakteri buydu; fikirleri iyi ya da
kotu her daim mevcuttu.

C) Tabi ki bana yapilan yanhslari unutmus degilim.
Sadece karsilik verecegim gunu bekliyorum...

D) Blyuse de gocuk oyunlarina meraki hi¢ geg-
meyecekti. Cocuklugundaki o boslugu otuz ya-
sinda da olsa doldurmaya galismak onu sakin-
lestiriyordu.

Nihayet sabah oldu. Gecenin keskin ayazina yenik
dismedim. Yorgunluktan yataklarinda sizip kalan-
lari uyandirmakla ise basladim. Biraz acele eder-
sek guines ylkselmeden yola ¢ikabilirdik.

Parcgada alti gizili s6zciiklerden hangisi mecaz
anlamiyla kullanilmigtir?

A) Nihayet B) YlUkselmeden
C) Sizip D) Keskin
Bir sinifta yapilmis olan kosu yarismasina Samet,

Akif, Gllsiim, Nazli, Tuba, Sude ve Hakan katil-
mistir. Yarismanin sonucuyla ilgili olarak bilinenler
sunlardir:

— Bir erkek 6grenci birinci olmustur.

— Samet sonuncu olmustur.

— IIk Ggte iki kiz 6grenci vardir.

— Sude, bitln kizlari geride birakmistir.

— Gulsiim yarismayi, Nazl’'nin hemen 6niinde;
Hakan’in hemen arkasinda tamamlamistir.

Yukarida verilen bilgilere goére yarismada
tigiinci kim olmustur?

A) Nazli
C) Sude

B) Gilsiim
D) Tuba

20.

21.

22.

23.

“Benim Adim Kirmizi” adli romanimda, gtizel bir
ati g6zii kapali gizebilen iranli eski nakkaslardan
s6z ederken yazarlik mesleginden, kendi haya-
timdan s6z ettigimi de biliyordum.

Alti ¢gizili s6z grubunun bu ciimleye kattigi an-
lam asagidakilerden hangisidir?

A) Isine dnem vermeyen

B) isinde son derece ustalasmis olan

C) Gelismelere kapali olan

D) Gozu, isinden bagka bir sey gérmeyen

Dogum gunidnu kutlamak igin dyle gizli hazirlandik
ki Rasim’in...

Bu cumle asagidaki deyimlerden hangisiyle ta-
mamlanirsa anlam butiinliigii saglanmig olur?

A) diinya basina yikildi.
B) umrunda degildi.

C) g6zu bir sey gérmedi.
D) ruhu bile duymadi

Bir kitab1 okumadan pesin bir hikimle "Bu kitap
ise yaramaz." diyen ¢ok kisi vardir. Bunlarin karar-
larinda ya bir ydnlendirme s6z konusudur ya da
bunlar kitabin basligina bakip bir fikre varmiglar-
dir. Gergek okuyucular igin bu, higbir zaman bdyle
degildir. Gergek okuyucular icin her kitaptan bir
glizel taraf vardir her zaman. Goethe; "iginde iyi
bir yan bulunmayacak kadar koétu kitap yoktur." der.

Bu parcanin anlatiminda 6zellikle agagidaki-
lerden hangisine bagvurulmustur?

A) Benzetme
B) Ornekleme

C) Karglilastirma
D) Tanik Gdsterme

Dinyanin en iyi plajlarindan biri olan Oliideniz’i,
nefis koylari, kristal berrakliginda deniziyle Fethi-
ye, sayllamayacak kadar ¢ok guzelligi ve zenginli-
gi misafirlerine sunuyor. Likya yolu Gzerinde yer
alan antik kentleri, her yana serpilmis kaya mezar-
lari ve lahitleri, tepede yer alan eski Rum koyu Ka-
yakoy’u ve Sovalye Adasi her yil gitmekten buyuk
zevk aldigim ve rotamda muhakkak bulunan yer-
lerdir. Arabayla bu glzelim Akdeniz kiyilarini kes-
fetmek isteyenler Gocek’ten baslamak tizere Fet-
hiye Korfezi’'nin Kas yoniinde dogru bir rota izle-
yebilir.

Bu metin tasidigi 6zellikler bakimindan asagi-
daki yazi tiirlerinden hangisine 6rnek olabilir?

A) Gezi Yazisi
C) Deneme

B) Ani
D) Oykii



24. Bakis agisi, yazarin bir konuyu ele alig ya da yorum-
layis bigimidir. Her yazi, yazarin bakis agisini yan-
sitir. Bakis agisi kisiye gore degisir. Ayni konuya,
farkh kisiler farkli ydnlerden bakabilir, farkli sonug-
lara varabilirler. S6z gelisi bir yazar, siddetin zarar-
larini anlatirken, digeri siddetin gerekli oldugunu
sOyleyebilir; biri siddetin sonuclarini belirtirken, bir
baskasi siddete basvurma nedenlerini agiklayabilir.

Bu paragrafta agsagidakilerden hangisi kullanil-
mamistir?

A) Karsilagtirma
C) Ornekleme

B) Tanimlama
D) Tanik Gésterme

25. Ali nihayet uyandi. Uzun zamandir is ariyordu ve
sonunda is bulmanin verdigi sevingle anasini ku-
cakladi. Her sabah yaptigi gibi yorgani kafasina
blsbltin ¢ekti. Anasi yorgandan disarida kalan
ayaklarini gidikladi. Yataktan bir hamlede firlayan
ogluyla beraber tekrar yataga dustikleri zaman bir
geng kiz kahkahasiyla gilen kadin mesut sayilabi-
lirdi. Mesutlari ¢gok az bir mahallenin gocuklari de-
gil miydiler? Anasinin gocugundan, gocugun ana-
sindan baska gelirleri var miydi? Yemek odasina
kol kola gectiler. Odanin igini kizarmig bir ekmek
kokusu doldurmustu.

Bu hikaye parcasinda kahramanlar uizerinde
hékim olan duygu hangisidir?

A) Ofke B) Saskinlik
C) HlGzin D) Mutluluk
MATEMATIK TESTI

1. V62 +9 isleminin sonucu kagtir?

A) 11 B) 30 C)45 D) 70

2. Asagidakilerden hangisi tam kare degildir?

A) 36 B) 64 C) 121 D) 180

3. 8"'. 25" isleminin sonucunda kag ta-
ne sifir vardir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

4. AB iki basamaki dogal sayidir.

VAB ve VA + B ifadeleri sasyonel sayidir.

Buna gére, A’nin alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

5. (-5) 3 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

1

A) (-5). (-5). (-5) B)S5s
1
O D)5.5.5

6. Asagidakilerin hangisinde 98 sayisi Us-
Iu ifadelerin carpimi seklinde yaziimis-

tir?
A) 2.3’ B) 3.2’
C)22.3° D) 2.7°

7. Bir otele 20 Rus, 25 Alman ve 30 ingiliz tu-
rist gelmistir.
Her odada esit sayida ve ayni iilkeden turist
kalma sarti ile bu turistler icin en az kag
oda gereklidir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20

8. xve y aralarinda asal tam sayilar olmak
uzere; EKOK(x.y) = 51'dir.

Sayilardan biri 3 ise diger sayi kagtir?

A) 51 B) 27 C) 19 D) 17

9. Asagidaki sayi ciftlerinden hangisi
aralarinda asaldir?

A) 12 — 38
C) 18 -25

B)9 -39
D)3 -6



10.

11.

12.

13.

Tablo : Tdrk Milli Basketbol takimi oyuncularinin at-
tiklan sayilar

1. mag | 2. mag | 3. mag | 4. mag
g::r’"et 18 16 14 12
:2::2:; 10 14 18 18
.;'é‘::g;:u 14 15 16 15
i’r‘s‘:l‘::‘ 10 12 20 18

Yukaridaki tabloda Tirk Milli Basketbol Takimi’nin
oyuncularindan bazilarininin son 4 magta attiklar
sayilar verilmigtir.

NBA takimlarindan Los Angeles Lakers, bu
maglarda en istikrarli oyuncu ile anlastigina
gore, bu basketbolcu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Mehmet Okur
C) Hidayet Tirkoglu

B) ibrahim Kutluay
D) Ender Arslan

1. (2 (3 (4 (6
Sinav Sinav Sinav Sinav | Sinav

Arda 50 60 70 80 A 80

Berk 35 (5 (65 ( 40 ( 70

Cengiz 55 60 65 55 65

Dilaver 45 50 52 43 51
Bir ddnemde yapilan 80 soruluk deneme sinavla-
rinin her birinden 6grencilerin kagar net yaptiklari
tabloda gosterilmigtir.
Buna gore, hangi 6grenci sinav sonuglari agi-
sindan en istikrarhidir?
A) Arda B) Berk C) Cengiz D) Dilaver
a= \/E, b= \/§
olduguna gére, a’.b kagtir?
A) 42 B)8 C) 16 D) 8v2
14,6 yottametrenin kag kilometre oldugunun

bilimsel gésterimi agagidakilerden hangisidir?
(1 yottametre = 10% metredir.)

A) 0,146 x 10%

AR B) 1,46 x 10%
,46 X

D) 146 x 10%°

14.

15.

16.

17.

50 milyon

yiyecek eglence

% 30

Sekildeki daire grafiginde bir 6gretmenin yilhk
harcamalari gésterilmistir.

Ogretmenin eglence igin yaptigi harcamalar
kag derecelik merkez ac¢i ile gosterilmistir?

A)10° B) 72° C) 45° D) 36°

Sayfa

300

200 f===--—-

100 {---

»Zaman
(hafta)

plecssssccccca==

Wleee e ==

Yukarida Metin’'in okudugu kitap ile ilgili zaman ve
sayfa grafigi verilmistir.

Buna gore, Metin’in kitap okuyusu ile ilgili asa-
gidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Birinci hafta 100 sayfa kitap okumustur.

B) 1. haftaile 4. hafta okudugu sayfa sayisi aynidir.
C) 3. hafta kitap okumamistir.

D) ilk iki hafta iginde kitabin yarisini okumustur.

a asal sayisi iki basamakli, rakamlar toplami
10’dan kiigiik olan bir dogal say! ise asagidaki-
lerden hangisi 8’e boliinebilir?

A) at+4d
C)a+h

B) a—4
D) a-2

54, 66 ve A sayilar aralarinda asal ise A sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 19 B) 23 C) 37 D) 121



18.

19.

20.

21.

22,

Haftanin gulnleri 6zdes birer karta yazilarak bir ku-
tuya atiliyor.

Kutudan rastgele ¢ekilen bir kartin lizerinde
“P” harfi ile baglayan bir giin yazmama olasihgi
kagtir?
1 2
A) - B) -

C)% D)%

"MURAT" ve "ONUR" isimlerinin harfleri 6zdes
kartlara yazilip torbaya atildiginda "U" harfinin
gelme olasihigi agagidakilerden hangisidir?

1

A) — B) — C)— D)

“ELIF” kelimesinin harfleri 6zdes kagitlara yazi-
larak bir torbaya atiliyor ve bir kagit segiliyor.
Buna gore, segilen harfin alfabetik siraya gore
sonuncu harf olma olasihgi kagtir?

D) =

A5 B4 O .

A B c D

—

4 5 6 7 8

Yukarida esit araliklara bélinmus say1 dogrusu
Uzerinde A, B, C, D noktalari isaretlenmistir.

Bu noktalardan hangisi V35 ile eslesen nokta-
ya en yakin konumdadir?
A)A B) B

C)C D)D

wall- L L
<« + + } + .

10 A B C 1

Sayi dogrusunda verilen A, B, C sayilar1 agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A B Cc

A) V2 8v3 95
B) 6V3 Vi1s 2v/30
C) V101 5V6 V119
D) 3V11 5V3 6V5

23.

24,

25.

V180 > AV5 > B+/3 olduguna gore, A ve B ye-
rine asagidaki sayilardan hangileri getirilebilir?

A B
A) 7 4
B) 6 2
C) 4 5
D) 3 4

EKOK(24,30,)
EBOB(30,60)

ifadesinin degeri kactir?

A) 8 B) 6 C)4 D)2

Asagidaki torbalarin hangisinden alinan bir
bilyenin kirmizi olma olasiligi daha fazladir?

A) 4 kirmizi, 3 sari
B) 2 kirmiz, 4 beyaz
C) 3 kirmiz, 7 sari
D) 5 kirmiz, 5 beyaz

FEN BILIMLERI TESTI

. Emine Erva: "Depremle ilgili bilim dalina sismolog

denir.
Cennet Ceren: “Deprem ile ugrasan bilim insanla-
rina sismoloji denir.

ifadelerini kullanan 6grenciler i¢in agagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) Her iki 6grencinin soyledigi ifade yanhstir.

B) Yalniz Cennet Ceren dogru ifade kullanmistir.
C) Yalniz Emine Erva dogru ifade kullanmistir.
D) Her iki 6grencinin sdéyledigi ifade dogrudur.

. I. Toplam seker sayisi

[I. Toplam fosfat sayisi
[ll. Toplam guanin nikleotit sayisi

Bir DNA pargasindaki toplam organik baz sa-
yisi biliniyorsa, bu bilgi ile yukarida verilenler-
den hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz 111
C) Il ve NI

B) I ve Il.
D)1, Il ve III.
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Yukarida ruzgéarin olugumu ile ilgili verilen sekle
gore;

I. Kyiksek basing bdlgesidir.
Il. L boélgesi daha sicaktir.
lll. L bélgesi algak basing bolgesidir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri yanlistir?

A) Yalniz I B) Yalniz Il.
C)lvelll. D) I, Il ve lll.
Ozellik Genotip

1. | Bezelye boyu uu
2. | Bezelye sekli Bb
3. | Bezelyerengi | mm

Yukaridaki tabloda bezelye bitkisine ait bazi 6zel-
liklerin genotipleri verilmistir. Verilen genotip-
lerden hangileri saf doldiir?

A) Yalniz 2. B) 1 ve 3.
C)1ve 2. D) 1,2ve3.

. Sicaklik, bazi kimyasal maddeler, radyasyon gibi
cevresel faktorler nedeniyle gen yapisinda gercek-
lesen degisimlere mutasyon denir. Mutant genler
gelecek kusaklara aktarilabilir.

Asagidakilerden hangisi bu duruma 6rnektir?

A) Haltercilerin kol kaslarinin daha iri olmasi

B) Ari sutuyle beslenen arilarin kralige ari olmasi

C) Van kedisinin iki gdzunin farkli renkte olmasi

D) Bir insanin yazin giineste ten renginin koyulas-
masi

. Ik lig gocugu kiz olan bir ailenin 4. Gocugunun
erkek olma ihtimali nedir?

A) %100 B) %75 C) %50 D) %25

7. Sekilde verilen dikdortgenler prizmasi gizgilerle
belirtilen yerlerde ¢ pargcaya ayriliyor.

Wom

10em Sem Scm

Bu parcgalarin ayri ayri yere yaptiklari basinglar
arasindaki iligki agagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A)Pa=Pg=P¢ B) Pa=Ps>P¢
C)Pc>Pa=Ps D) Pa>Pg>P¢
8.
c
e
A Dag

Deniz seviyesi

Sekilde verilen A, B ve C noktalarinda olusan
acik hava basinglari arasindaki iligski agsagidaki-
lerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)A>B>C
C)A=B>C

B)C>B>A
D)A=B=C

9. Hatice Kivcr: “Sivi basinci sivi miktarina bagh de-

gildir.”

Yukarida Hatice’nin verdigi bilginin dogrulugu-
nu ispatlamak isteyen bir aragtirmacinin kura-
cagi diizenek asagidakilerden hangisi gibi ol-
malidir?

A) Taban alanlar farkl kaplara ayni yukseklikte,
farkl miktarlarda alkol koyarak kaplarin taba-
nindaki sivi basinglarini lgmelidir.

B) Ozdes kaplara ayni miktarlarda, farkli sivilar
koyarak kaplarin tabanindaki sivi basinglarini
olcmelidir.

C) Ozdes kaplara farkl miktarlarda, su koyarak
kaplarin tabanindaki sivi basinglarini élgmelidir.

D) Ozdes olmayan kaplara ayni yiikseklikte, farkli
miktarlarda alkol ve zeytinyadi koyarak kapla-
rin tabanindaki sivi basinglarini élgmelidir.

10. Bir caprazlama islemi sonucunda Ug farkh genotip

elde ediliyor.

Buna goére ¢aprazlanan bireylerin genotipi asa-
gidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) AAx Aa B) Aax aa
B) AAx aa D) Aa x Aa



11. Su dolu kabin K, L ve M noktalarina acilan 6zdes
deliklerden sularin figkirma mesafeleri sekilde ve-

rilmigtir.
K
L
a a a

Buna gore, agagidaki yorumlardan hangisi
dogrudur?

A) Sularin akis hizlari birbirine esittir.

B) En buiyuk su basinci K noktasinda olusur.

C) En kuglk su basinci M noktasinda olusur.

D) Sularin basinglari arasinda M > L > K iligkisi
vardir.

12. Asagidaki sekilde tamami su ile dolu kabin belirti-
len bdlgelerine delikler aciimigtir.

o
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2. delikten figkiran suyun mesafesi 6 cm olgiil-
diigiine gore, 1. ve 3. deliklerden figkiran su me-
safeleri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

1. delik 3. Delik
A) 8cm 4 cm
B) 2cm 8cm
C) 4cm 2cm
D) 4cm 4 cm

13. Bir rizgar tulumunun yoni, Abdi Kéylinden Kap-
tas Kdylne dogru oldugu bilinmektedir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Abdi Kéyl, Kaptas Kéylunden daha soguktur.

B) Kaptas Kdylundeki hava basinci Abdi Kéylunde-
ki hava basincindan daha fazladir.

C) Hava akimi Abdi kdyiinden Kaptas Kdytine
dogrudur.

D) Abdi Koyl ile Kaptas Koyl arasinda sicaklik
farki vardir.

14. mor gicekli heterozigot bir bezelye ile beyaz gicekli
homozigot bir bezelye gaprazlaniyor.

P,

Mor giceldi Beyaz gigekli

Bezelyelerde mor renk gicek 6zelligi, beyaz renkli
gicek 0zelligine baskindir.

MM. Homozigot baskin
Mm: Heterozigot baskin
mm: Homozigot cekinik

Bu ¢aprazlamanin sonucu ile ilgili agagidaki-
lerden hangisi sdylenebilir?

A) Olusan bezelyelerin mor renkli olma ihtimali
yoktur.

B) Olusan bezelyelerin beyaz renkli olma ihtimali
Y2'dir.

C) Olusan bezelyelerin genotiplerinin homozigot
olma ihtimali yoktur.

D) Olusan bezelyelerin genotiplerinin heterozigot
olma ihtimali %a’tar.

15. Mide hiicresinde 24 kromozom bulunan bir canli-
nin mide hiicresi iki kez mitoz bollinme gegiriyor.

Olusan hiicrelerin kromozom sayisi kagtir?

A) 24 B) 12 C)6 D)3

16. Ozdes kiip bigiminde tuglalardan olusturulan ci-
simler sekildeki gibi dengededir.

i

Bu cisimlerin zemine uyguladiklar basinglar
sirasiyla P4, P, ve P; olduguna gore, cisimlerin
uyguladiklan basinglar arasindaki iliski asag-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)P1=P2=P3
C)P1:P2>P3

B) P, > P, > P,
D)P2>P1:P3



17.

18.

19.

Bir 6gretmen, canlilarda goriilen adaptasyonlar
icin asagidaki 6rnegi vermigtir.

e Kutuplarda yasayan kutup baykusu beyaz tiyle-
re, kutup ayilari ise beyaz killara sahiptir. Bu
Ozelliklerin kutup baykusu ve kutup ayilarinin
yavrularinda da oldugu bilinmektedir.

Yalnizca bu 6érnege bakilarak adaptasyon ile il-
gili asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Bu 6zellikler nesilden nesile aktarilir.

B) Farkl tirler ayni yasam ortamlarinda benzer
Ozellikler gosterebilir.

C) Adaptasyonu saglayan ozellikler kalitsaldir.

D) Kutuplardaki hayvanlarin rengini yalnizca ¢evre
kosullari belirler.

Asagidaki model Diinya’nin Giines etrafindaki do-
lanigini gdstermektedir.
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Buna gore, Diinya hangi konumda iken Tiirki-
ye’de kis mevsimi yagsanmaktadir?

Al B) Il C) il D) IV

Bazi 6grenciler futbol topundan Diinya modelleri
yapiyorlar.

Duru’nun modeli Emir’'in modeli

Kaan'in modeli Sude’'nin modeli

Bir fener yardimi ile mevsimlerin olusumunu
gostermek i¢in hangi 6grencinin modeli uy-
gundur?

A) Duru B) Emir C) Kaan D) Sude

20.

Her kosulda yavru

Cekinik gen' ' gsllerin gériiniisiinde
etkisini gosteren
genlerdir.

Baskin gen Bir canhida goriilen
karakterin ortaya
cikmasini saglayan
gen giftidir.

Allel gen
Baskin genin yanin-
da etkisini gostere-
Gen meyen gendir.

Yukarida kavramlar agiklamalarla eslestirilecektir.

Buna gore, eslestirme sonucunda hangi kav-
ram acikta kalir?

A) Gen B) Baskin gen
C) Cekinik gen D) Allel gen

21.
CANLI KROMOZOM SAYISI

Insan 46
Solucan 2

Sogan 16
Moli balgi 46
Egrelti otu 500
Patates 48

Yukarida ¢esitli canlilarin kromozom sayilariyla
ilgili bilgiler verilmistir.

Buna gore, asagida yapilan yorumlardan han-
gisi dogrudur?

A) Kromozom sayisi arttikga canlilarin gelismigligi
artar.

B) Canlilarin vicut buyuklagu arttikgca kromozom
sayis| artar.

C) Kromozom sayisi ayni olan canlilar, ayni tur-
dendir.

D) Kromozom sayisi canlinin gelismigligini etkile-
mez.

22. Asagida K, L, M ve N bélgelerinin basing degerle-
rini gésteren bir tablo verilmistir.

Bolge K E M N
Basing| 1 atm 2 atm 1atm | 2,5 atm

Bu bolgeler arasinda meydana gelebilecek riiz-
garlarin yoni asagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A K- - —>L B)L—«— M



23.

24,

25.

Asagidaki resimde A noktasindan b noktasina
dogru olusan riizgarin yonu gosterilmistir.

ROrgir yoni

Verilen resme gore, asagidaki sorulara “Evet” ya
da “Hayir” seklinde cevap verilecektir.

1. A noktasi algak basing alani midir?

2. B noktasinda bulut olusumu gézlenir mi?

3. B noktasindaki hava sicakhdi, A noktasindaki
hava sicakligindan fazla midir?

Sorularinin tamamina sirasiyla dogru cevap
veren o6grencinin cevaplari agsagidakilerden
hangisidir?

A) Evet — Hayir — Evet
C) Hayir — Evet — Hayir

B) Evet — Hayir — Hayir
D) Hayir — Evet — Evet

Gorselde Dinya’nin Giines etrafinda dolanirkenki
konumlari verilmistir.

. @ e
Buna gére |, II, lll ve IV konumlarinda Kuzey
Yarim Kiire’de hangi mevsimler yaganir?

~——
-

1 ] 11} v
A) Kis ilkbahar  Yaz Sonbahar
B) llkbahar  Yaz Sonbahar Kig
C) Yaz llkbahar  Kis Sonbahar
D) Sonbahar Kis llkbahar Yaz

Asagida bir DNA modeli verilmigtir.

c(( m
>

Yukarida verilen DNA modelinde bos birakilan
1, I, 11l ve IV numaral yerlere hangi kavramlar
gelmelidir?

I Il [} v
A) Fosfat Guanin | Adenin | Deoksiriboz
B) Fosfat Adenin | Guanin | Deoksiriboz
C)| Deoksiriboz | Guanin | Adenin Fosfat
D)| Deoksiriboz | Adenin | Guanin Fosfat
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SOSYAL BILIMLER TESTI

1. Asagidaki ifadelerden hangisi 19. yiizyilda Os-

manh Devleti igin gecerli degildir?

A) Devlet icerisinde farkli milletler yasamaktadir.
B) Balkanlarda ayaklanmalar ¢ikmaktadir.

C) Sinirlari giderek daralmaktadir.

D) Yonetim demokrasiye dayanmaktadir.

. I. M. Kemal ‘in dogdugu yerdir.

II. M. Kemal'in Askeri idadide iken okudugu sehir-
dir.

[ll. Osmanlinin baskenti olan ve M. Kemalin arka-
daslari ile gesitli toplantilar yaptigi sehirdir.

IV. Askeri ataselik yaptigi sehirdir.

Bu o6zellikleri verilen sehirlerin eslestiriimesi
asagidaki segeneklerin hangisinde dogru veril-
misgtir?

I I 1l v
A) Sofya Manastir Selanik istanbul
B) Selanik Manastir Sofya istanbul
C) Manastir Selanik Sofya istanbul
D) Selanik Manastir istanbul Sofya

. Mustafa Kemal, Mondros imzalandiktan sonra Turk

milletinin esareti kabul etmeyecegine inaniyor, milletin
kendi giiclyle dismana kars! ¢ikabilecedini disuni-
yordu. Yaptigi toplantilarda, Anadolu’ya gegerek milli
birligi saglamak, halki isgaller kargisinda uyarmak gibi
kararlar aldi. Ayrica ordunun terhisinin engellenmesi,
silah ve cephanenin teslim edilmemesi gibi kararlar
aldi.

Metinde verilen bilgilere bakarak Mustafa Ke-
mal’in hangisini gergeklestirmek istedigi soyle-
nemez?

A) Milli bilinci uyandirmayi

B) TopyekOn micadele yontemini
C) Kurtulusu yerel boyutlu saglamayi
D) Silahli miicadeleyi baslatmayi

. Italya kendisine sémiirge bulmak istiyordu. Mustafa

Kemal buraya gizlice gonilli subay olarak geldi.
Mustafa Kemal burada halki isgallere karsi 6rgitledi.

Verilen bilgiler agagidakilerden hangisiyle iligki-
lidir?

A) Selanik
C) Sofya

B) Trablusgarp
D) Istanbul



5. Savasin en 6nemli nedenlerinden olan ve Fransiz
intilali (1789) ile birlikte ortaya ¢ikan milliyetgilik aki-
mi birgok ulus tzerinde etkili olmustur. Milliyetgilik
akimindan etkilenen uluslarin milli devlet kurma is-
tekleri dogrultusunda bagimsizlik savaslari basla-
mistir. Savasin diger bir nedeni ise sémurgecilik ya-
nigidir. Sanayi inkilabinin getirdigi ham madde ve
pazar bulma yarisi, sémurgeci devletlerarasinda bu-
yuk bir rekabet baglatmistir. Devletlerarasindaki ma-
cadele, silahlanma yarigina ve bloklagmalarin orta-
ya ¢ikmasina neden olmustur.

Bu bilgiye gore, I. Diinya Savasi 6ncesinde dev-
letlerarasi bloklagmanin ortaya ¢gikmasinin ne-
deni asagidakilerden hangisi olamaz?

A) Endustri Devrimi sonucunda ham madde ihtiya-
cinin artmasi

B) Osmanlr'da Mesrutiyetin ilan edilmesi

C) Fransiz ihtilal’nin yaydidi milliyetgilik akimi

D) Rusya’'nin Panslavizm politikasi

6. Asagidakilerden hangisi, Osmanl Devleti’nin
I.Dlinya Savasi’nda Almanya’nin yaninda savasa
girmesinin nedenlerinden biri degildir?

A) Almanya’nin savagl kesinlikle kazanacagina
inanmasi

B) Balkan Savaslari’'nda kaybettigi topraklari geri
alacagina inanmasi

C) Gelismis sanayisine yeni hammadde ve pazar
arayisina girmesi

D) Kapitlilasyonlarin kaldirilacagini ve borglardan
kurtulacagina inanmasi.

7. Paris Barig Konferansr’nda izmir’in Yunanlhlara
verilmesini 6neren Ingiltere’nin amaci nedir?

A) ABD’nin sempatisini kazanmak

B) izmir'in italya gibi gliclii bir devletin eline gegme-
sini engellemek

C) Fransa’yi konferansta yalniz birakmak

D) italya ile Fransa'yi karsi karsiya getirmek

8. 1.Birinci Diinya Savagr’nin sonunda:

I. Sinirlar yeniden c¢izilmigtir.

II. Milletler Cemiyeti kurulmustur.

1. imparatorluklar yikilmis yerine ulus devletler ku-
rulmustur.

IV. Ulkeler ve sehirler harap olmustur.

Birinci Diinya Savasi’nin yukaridaki sonuglarin-
dan hangileri savas sonunda toprak kayiplarinin
yasandigina kanit gosterilebilir?

A)lvell. B) I ve IlI.
C)1, Il ve IV. D) II, 11l ve V.

11

9.

10.

11.

12.

Mustafa Kemal Pasa temsil heyeti Gyeleri, Si-
vas’tan Ankara’ya 6 teneke 6ding benzin ve ban
kadan alinan 1000 lira borg parayla gelmislerdir.
Tekerleklerine bez doldurarak sisirilen Ustl agik
beyaz otomobil ile gectikleri her yerde oldugu gibi
Ankara’da da sevgi gosterileriyle kargilanmislardir.
Tdm bu imkansizliklara ragmen Mustafa Kemal
Pasa bagimsizlik yolundan donmemistir. Mustafa
Kemal askerlik meslegini cok sevmesine ragmen
Erzurum kongresi dncesi askerlikten istifa etmistir.

Yukaridaki maddelere gore Atatiirk hangi kisi-
lik 6zellige sahiptir?

A) Teskilatgl — Umitsizlige yer vermemesi
B) Kararli — Fedakéar

C) ileri Gorisli — Fedakar

D) Planli — Fedakar

Mustafa Kemal, “Minnet borcum vardir, bana yeni
bir ufuk acgti.” dedigi Tarih 6gretmeni Yiizbasi Meh-
met Tevfik Bey'i Manastir Askeri idadisinde okur-
ken tanidi. Bu dénemde Turk kulttr ve tarihi ile il-
gili eserler okudu.

Buna gore Manastir sehri, Mustafa Kemal’in fi-
kir hayatinda asagidaki hangi gelismeye neden
olmustur?

A) Siire olan meraki artmistir.

B) Diinyayi tanima imkanina kavusmustur.
C) Tarih bilinci geligsmistir.

D) Askeri dehasini geligtirmistir.

“Kuva-y1 Milliye birlikleri yoresel kuvvetler oldugu
icin sadece kendi bolgelerinde etkili oluyorlar.” di-
yen bir kisi kuvvetlerin hangi yoniinii elestir-
migtir?

A) Ulke genelini savunmayislarini

B) Gonlilli halk hareketi oluslarini

C) Emir komuta zincirine gore hareket etmeyisle-
rini

D) Askeri disiplinden yoksun oluslarini

itilaf Devletleri'nin, Canakkale Cephesi’ni agmak-
taki amaclarindan biri de Rusya’ya yardim etmekti.

Asagidakilerden hangisi, itilaf Devletleri’nin
bu amacina ulasamadiginin kaniti olabilir?

A) ABD’nin savasa girmesi

B) Canakkale Zaferi'nin kazanilmasi

C) Mondros Ateskes Anlagsmasi’nin imzalanmasi

D) ittifak Devletleri'nin I. Diinya Savagr'ni kaybet-
mesi



13.

Milli Miicadele sirasinda BMM’ye karsi ayaklanan-
lar1 yargilamak amaciyla tyeleri Biytk Millet Mec-
lisindeki milletvekilleri arasindan segilen istiklal
Mahkemeleri kurulmustur.

Bu bilgiye gére BMM;
I. Yasama
Il. Yurttme

[ll. Yargi

yetkilerinden hangisini veya hangilerini kul-
lanmis olmaktadir?

A) Yalniz 1.
C) Yalniz Il1.

B) Yalniz Il.
D) Il ve llI.

DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSI DERSINI

OKUYANLAR ASAGIDAKI SORULARI
CEVAPLAYACAKTIR.

14.

15.

16.

“Zenginlerin mallarinda, muhtag¢ ve yoksullar igin
bir hak vardir.” (Zariyat,19)

Ayetteki mesaj asagidakilerden hangisidir?

A) Yoksul olmak dinimizin hos gordiigu bir durum-
dur.

B) Zengin olanlar muhtag olanlara yardim etmelidir.

C) Yoksulluk tembel insanlarin halidir.

D) Her Misliman zengin olmaldir.

» Zekat verebilmek icin dini agidan gerekli zen-
ginlik élcusuddar.

» Zenginlerin yilda bir kez mallarinin belli mik-
tarini vererek yaptiklari ibadettir.

* Kisinin kendi istegiyle ve Allah rizasi igin
yaptigi, miktari belli olmayan her tirlG yardim.

Bu ciimlelerde asagidakilerden hangisinin
tanimina yer verilmemistir?

A) Fitre
C) Nisap

B) Sadaka
D) Zekat

“Insan, ....c......... sayesinde dislndr, arastirma
yapar, mutlu olmak ve hayati kolaylastirmak igin
calisir, Uretimde bulunur. Sanayi ve teknoloji alan-
larinda yeni icatlar ortaya koyar.”

Yukaridaki bosluga hangisi getirilmelidir?

A) irade
C) Akil

B) Beyin
D) Cesaret
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17.

18.

19.

20.

Osmanli ve Selguklu Donemi’nde sehirlerin belirli
noktalarina konan “sadaka taslari”, islam dininin
insanlar arasindaki gelir esitsizligini gidermek ama-
ciyla emrettigi yardimlagsmanin buiyuk bir incelikle
yerine getirilmesini sagliyordu. Cami avlularinin en
kuytu kdsesine konan silindir seklindeki bu tasin
st kisminda kiiglk bir oyuk bulunurdu. imkani
olan insanlar, bu oyuga biraktiklari sadakalarla
yoksullara, onlari rencide etmeden el uzatiyordu.

Bu metinde s6zii edilen gelenek asagidaki ha-
dislerden hangisinin mesajiyla 6rtigsmektedir?

A) Sadaka, mali bereketlendirir.

B) Sadaka, suyun atesi sondiirdiigu gibi hatalari
yok eder.

C) Rizkinin bol olmasini isteyen sadaka versin.

D) Sag elin verdigini sol el gérmesin.

I. Sigir ve Manda /40

II. Altin  1/40

[ll. Toprak Grtnleri  1/10
IV. Para 1/40

V. Ticaret Mallari  1/30
VI. Madenler 1/5

VII. 5 deve igin bir koyun veya kegi

Zekat verilecek mal ve oranlari ile ilgili yukari-
dakilerden hangileri yanhs verilmistir?

A)lveV.
C) lve VL

B) Il ve V.
D)V ve VL.

Zekat ibadeti sayesinde toplumdaki ekonomik
adaletsizlikler ortadan kalkar ve zengin ile fakir
arasindaki ugurum aza indirgenmis olur. Zekat
zengin ile fakir arasinda bir kdpru, bir bag islevi
gOrdr.

Bu paragrafta asil anlatilmak istenen agagida-
kilerden hangisidir?

A) Zekat mali bir ibadettir.

) Zekati her zengin vermelidir.

) Zekati her Misliman vermelidir.
)

B
C
D) Zekat bir toplumun denge mekanizmasidir.

& Allah’in (c.c.) bize verdigi nimetlere karsilik bir
sukir ifadesidir.

# Fakirlik ve sosyal adaletsizligin ¢6zim yollarin-
dan biridir.

# Zenginlerle fakirler arasindaki kiskanclik, kin ve
ddsmanlik duygularini giderir.

Yukarida bahsedilen ibadet hangisidir?

A) Hac
C) Orug

B) Zekat
D) Namaz



21.

22,

23.

24,

25.

“Bunlara kendilerinden dncekilerin, Nah, Ad ve
Sem(d toplumlarinin, ibrahim’in kavminin, Medyen
halkinin ve yikilip giden beldeler ahalisinin haber-
leri gelmemis miydi? Onlara peygamberleri apagik
delillerle geldiler. Demek ki Allah onlara zulmetmis
degildi, asil onlar kendilerine zulmetmiglerdi.”
(Tevbe suresi, 70. ayet)

Bu ayet asagidakilerden hangisi igin 6rnek
olusturur?

A) Toplumsal yasalar B) Emek ve rizik
C) Biyolojik yasalar D) Sabir ve tevekkiil

Bilimsel veriler gosteriyor ki atmosfer tabakasi ol-

masaydi, atmosferde yanarak pargalanan meteor-
lar, blyUk katleler halinde diinyamiza duser ve bi-
ze zarar verebilirdi.

Yukaridaki 6rnekte Allah’in evrene koydugu
hangi yasalardan s6z ediliyor olabilir?

A) Toplumsal yasalar B) Biyolojik yasalar
C) Fiziksel yasalar D) Hukuksal yasalar

Kadere iman konusunda hangisi yanligtir?

A) Hastalandidimizda sifayi verecek olan Allah’tir
ama iyilesmek icin doktora gitmeyi emretmigtir.
Doktor sifayi veren degil, sadece iyilesmeye
vesiledir.

B) Herhangi bir seye sahip olmak istedigimizde
bize diisen ¢aba g0Osterip sebeplere yapigsmak,
gerisini Allah’a havale etmek gerekir.

C) Biz ¢aligsak da galismasak da kaderimizde
varsa olur. Allah ister verir, isterse vermez. Ca-
lismak gereksizdir.

D) Gelecekte neler olacagini yalnizca Allah bildi-
ginden falcilara medyumlara gitmek akilsizca
bir istir.

“Servet, sirf zenginleriniz arasinda déniip dolasan
bir gli¢ ve iktidar aracina déntismesin.”
Hasr Siresi 7. Ayet

Yukaridaki ayette asagidakilerden hangisinin
onemine vurgu yapilmistir?

A) Adalet ve bilgelik B) Cesaret ve kararlilik
C) Dogruluk ve giiven D) Paylagsma ve yardimlagsma

Asagidakilerden hangisi el-Ayete’l-Kirsi’de
s6z edilen konulardan biri degildir?

A) Allah’in bir ve tek olmasi B) Abdestin farzlar
C) Allah’in sinirsiz glcu D) Allah’in sinirsiz bilgisi
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